

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第二十五期（总第一百二十期）

2022 年十月

学院党委书记兰天金深入教学系部调研工作

为深入了解系部各项工作开展情况，协调解决工作中遇到的困难和问题，进一步推动学院党建工作健康发展，10月14日-10月19日，学院党委书记深入学院五系二部开展调研工作，各系部正副主任、教师及学生党支部书记、教学秘书、教师代表等参加调研交流活动。

本次调研主要围绕各系部基本情况、发展现状、专业建设、基层党组织建设、教育教学、师资队伍建设、学生管理、对党委工作的意见与建议等内容进行，特别是听取基层系部在现代职业教育背景下，学院如何发展职业教育、服务地方经济，深入推动学院各项工作提质增效的意见和建议，为学院发展提供一手材料。

在调研过程中，兰天金书记和各系部主要党政班子成员进行了座

谈交流，认真听取了参会人员对相关工作情况的介绍和意见建议，他对各系部的发展和取得的成绩表示充分肯定，对大家团结协作、辛勤工作、锐意进取的良好状态表示高度赞扬，对大家为学院建设和发展做出的积极贡献表示感谢，对反映的问题与参会人员现场进行了及时的分析交流，共商解决办法。

兰天金书记指出，近年来，国家高度重视职业教育工作，相继出台政策大力支持职业教育发展，习近平总书记对职业教育工作作出重要指示，党的二十大报告也对教育工作提出新的要求，职业教育前途广阔、大有可为。各系部特别是思想政治教学部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，学深悟透，做实笃行，深刻领会党的二十大精神，切实把党的二十大精神转化为谋划发展的思路、促进发展的举措、推动发展的智慧。各系部要高度重视为党育人、为国育才工作，践行科技是第一生产力，人才是第一资源，创新是第一动力的论断，大力提升学院服务地方经济社会发展的能力和水平，在推进学院高质量发展中展现新作为。

